



**ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС СОЧИНЕНИЙ**

**КОНКУРСНАЯ РАБОТА**

**Субъект Российской Федерации:**

*Алтайский край*

**Наименование муниципального образования (населённого пункта):**

*Романовский район село Романово*

**Образовательная организация (полное название):**

*МБОУ «Романовская СОШ»*

**Участник Конкурса:**

*Залужин*

Фамилия

*Валентина*

Имя

*Армагужевна*

Отчество

Класс (курс), в (на) котором обучается участник Конкурса:

седьмой (7) Б класс

Тематическое направление:

'Нелегко быть ребёнком! Сложно, очень сложно. Что это вообще значит быть ребёнком?' (А. Линдгрен) 2018-2027 годы десятилетия детства.

Жанр:

Рассказ

Тема:

'Нелегко быть ребёнком! Сложно, очень сложно. Что это вообще значит быть ребёнком?' (А. Линдгрен) 2018-2027 годы десятилетия детства.

Совсем не так давно я была ребёнком - несмышленюшкой. И, думаю, смогу ответить на вопрос: что значит быть ребёнком?

Я считаю, ребёнком быть не так-то и легко, и я могу назвать несколько причин. Самое obvious, что есть вещи, которые ребёнку строго запрещаются.

Во-первых, нельзя кушать много сладкого! Этот запрет детям даётся очень нелегко, потому что когда мама готовит какие-нибудь вкусности, мы затаив так и мамит к себе. И так сразу представляешь аппетитные пончики с шоколадной глазурью, воздушные румяные кексы, маффины со съёмной раскладкой пельменей с шоколадной крошкой или ароматные булочки! Стопки так и текут!

Но мама с мамой, озабоченные моей внешностью, запрещают кушать много сладкого. И не из-за вредности, ведь они это делают потому, что я могу испортить зубы или у меня будет аллергия на большое количество сахара.

Во-вторых, детям нельзя долго смотреть телевизор. Сейчас мультфильмов показывают очень много, даже специальный канал для детей есть - "Карусель". И малыши могут целый день сидеть перед экраном телевизора, "помощая" своим мульт за другими! Хорошо, что я поумнела и поняла, что книги полезнее и интереснее. А мультфильмы иногда такие бесталковые показывают!

В-третьих, детей нужно обучать: читать, считать, танцевать, петь, играть на пианино. Именно, как после обещания я оказалась на студии, мама выдала мне большую красивую книгу и заставляла читать. Читала я неохотно, но мне так не нравилось это! Зато теперь я стараюсь читать, как только выпадает свободная минутка. И это приносит мне теперь удовольствие. Что-то я всё про себя да про себя. Вот, например, мой брат.

Мечта всех мальчишек - иметь собственную машину. Пожалею мальчишки незаметно продираются в потайную машинку, если она открыта, и начинают крутить руль, нажимать на все кнопки, вертеть боковое зеркало, шуметь дверцами, жать на педали. И как назло что-то обязательно ломается. После этого отец или мать долго ходят с рас-

строеным, даже зыби лицом.

Ну а мечта моей сестрёнки - стать парикмахером. И это не так уж и просто. Был случай, когда бабушке моей нужно было погострить челку. И она попросила об этом мою сестру. Ма, добальная и радостная, взяла в руки ножницы, и начала творить: расчёска мелькала в её руках, как белка в ветках, ножницы клачах, нервно похракивая и спотыкаясь. Длилось всё это пять минут. И вот бабушка стоит у зеркала и до слёз смеётся. Челка смотрит на неё, криво улыбаясь и ступеньками спускаясь от одного уха к другому. К счастью, бабуля добрая, ругать никого не стала, но экспериментировать на своих волосах теперь не даёт. Поэтому в дело идут куклы. Как только у сестры появляется новая, кукама, она берёт расчёску, ножницы и платок. Платком покрывает тельце куклы, сагит её на стол, расчёсывает волосы и увлеченно стрижёт. Немало куклы испортилено, и каждый раз мама угрожит: 'Больше не получишь куклу'. Но... процесс становления модного парикмахера продолжается. Это только часть огромных минусов жизни детей; а теперь давайте поговорим о плюсах детской жизни.

Самая большая радость для ребёнка - это любовь и внимание родителей, и я в этом уверена на все сто процентов. Когда ребёнку уделяют достаточно внимания, когда его любят и стара-

ются понять, когда с ними беседуют и интересуются его мнением, когда ненавязчиво направляют и наставляют на правильный путь его дальнейшей жизни - это очень хорошо.

Ещё очень большой плюс для ребёнка - это то, что вся ответственность за него лежит на плечах родителей. Поэтому даже если ты и проявил какую-то самостоятельность и она принесла положительные результаты, родителям тебя похвалят.

Поэтому наслаждайтесь детством, пока оно не ушло, купайтесь в любви родных и близких, помогайте им, ищите себя, обретайте друзей! И недаром грустно звучат строки из песни Леонида Дербенева:

Куда уйдёт детство, в конне города?

И где найти нам средство,

Чтоб вновь попасть туда?

Оно уйдёт не слышно,

Пока весь город спит,

И писем не напишет,

И враньё не позвонит...

А если что-то пойдёт не так, родители помогут, исправят, переделают. А уже память за собой посажу, убраться в своей комнате, память и пропалить уречки - это мелочь!